

В Кузбасской академии джаза начался учебный ГОД

Елизавета ДОБРОЛЮБОВА

Учебное заведение подобного типа - первое и пока единственное за Уралом.

В Новокузнецке 1 сентября стартовал первый учебный год в Кузбасской академии джаза. Это единственное за Уралом учреждение среднего профессионального образования, которое будет готовить джазовых артистов и преподавателей. По итогам вступительных экзаменов на первый курс были зачислены 15 студентов, набранных по госзаказу. Один из них даже ради учебы специально приехал в Новокузнецк из Санкт-Петербурга.

Как отметили в пресс-службе администрации правительства Кузбасса, курс обучения в академии джаза рассчитан на 3 года и 10 месяцев. Студенты будут получать стипендию, а по окончании им выдадут диплом государственного образца по специальности «Музыкальное искусство эстрады». Кроме того, выпускникам гарантируют практику и трудоустройство в профессиональных коллективах страны.

Соглашение о создании в Новокузнецке академии джаза глава Кузбасса Сергей Цивилев и всемирно известный музыкант Игорь Бутман подписали в июле 2022 года. Под учебное заведение власти выделили здание джаз-клуба «Геликон». В нем сделали ремонт и приобрели необходимую аппаратуру.